8 kiace. IIporpamma 3x3aMeHalIMOHHOIO OuJsIeTa 1o ajaredpe-2025.
Yacrts 1 ( 0a30Bblil yPOBEHB).

1. BeiuncieHnue 3Ha4eHU YUCIOBBIX BBIPAKECHHI.
2. CtemnieHb, €€ CBOMCTBA.
3. CoiicTBa apuPMETHIECKOTO KBAJAPATHOTO KOPHSI.
4. PemieHne KBaJIpaTHBIX YPABHEHUH.
5. Pemienue ApoOHBIX pallMOHATBHBIX YPaBHEHUH.
6. PerieHne MMHENHBIX HEPABEHCTB.

Yacrb 2 (MOBBILIECHHBINA YPOBEHB).
7. IlpeoOpazoBaHue paliiOHATBHBIX BBIPAKEHUM.
8. BblunClIeHHE CII0KHBIX PaJUKAIIOB.
9. PemieHue cucteM v COBOKYITHOCTEN HEPABEHCTB C OAHON MEPEMEHHOM.
10. Pemenne TEKCTOBBIX 3a/1a4 C MOMOLIBIO PAMOHAIBHBIX YPaBHEHU.

Yacrtp 3 (BHICOKHH YPOBEHbB).

11. Pemenue ypaBHEeHMIA, HEPABEHCTB ¢ MOy ieM. [ paduk GyHKIIUU ¢ MOTYIIEM.
12. 3apaya ¢ napaMeTpoM B KBaIpPaTHbIX YPABHEHUSX.

MaTtepuaJ JJisi HOATOTOBKH K 3K3aMeHY 10 ajreope.

Maremaruka 8.

Yacrp 1 (02a30BbIH YPOBEHB).
1. Haitnure 3nauenue Boipakenusa A - B: C, ecnu

5
=+1,2—-33 490 - 40 6
A=b——— B=|—— C=(V2) 27216
79.2 1,96
=9
2. Brryuciure:
(@~3)%-p~11
a7 - (b5)2 e a=3; b=20,5

3. Beiuucnure:

J612 =602 + 4 | (V3 — 2)" + V48

4. Peminre ypaBHeHHE:
6(2 —8x) = 2x(2 — 8x)



5. Pemnure ypaBHeHuUE:
x2—x—6
—

6. Perite HEpaBEHCTBO:

(x—3)(x+3) <2x%?—(x —1)?
YacTtp 2 (MOBBILIEHHbIH YPOBEHB).

—-1=0

7. YIpoCTUTE BBIPAXKEHHUE:
( a+?2 6a—13)_ 3—a
ala+2)+4 a3>—8) 2a%2+4a+8

8. Brriuucnure:

2
(V147 - 60V6 - 5v3) —V3-6-12-24

9. Haiinure Bce 1iemble pelIeHus] COBOKYITHOCTH:

x(x—3)<x*-3(x+5)
{x_x+1_x—2<2

53 2 °
—2x

3 <3

10. JIBe TpyOBI paboTas BMecTe, 3aN0JIHSIOT OacceiH 3a 4 yaca. CHavana
TOJIBKO TIepBasi TpyOa HAMOTHIIIA MTOJIOBHHY OacceifHa, TOTOM TOJILKO BTOpast
TpyOa 3aBepIlnia HaroJIHeHne O6acceifHa U Ha 3TO ynuio 9 yacoB. 3a CKOJIBKO
4acoB Kaxkaasi TpyOa MOKET HAMOJIHUTh 3TOT 0aCCEeWH B OTACIBHOCTH?

Yactb 3 (BBICOKMIi YPOBEHbD).
11. Pemnre ypaBHEHUE:

x3 — 125 27 —x* | 32+x(8—2x)—8x
x—5 x 9+ x(x+3)| 4+ x
nJIn

Pemure HCPaBCHCTBO:
2

3
|(\/x7+6)2—8|—\/x2—6x+9<6—%
WIIN

[Toctpoiite rpaduk QpyHKIMH:



x%—-3x+2 x*+3x+2
+
Vx2 —=2x+1 Vx?42x+1

y:

12. Haiigure panmoHanbHble 3HaUeHUS MapameTpa k, mpu KOTOPBIX
NEUCTBUTEIIbHBIE KOPHU YPaBHEHUS

5kx% + x — 10k = 10kx

Y I0BIETBOPSIOT YCIOBHIO: +/ X2 + 6X; + 6, + X2 + 21X, + 9 = 20k

01051

Maremaruka 8.

Yacrp 1 (02a30BbIH YPOBEHB).
1. Halinute 3HaueHuE BbIPAKECHUS

\/19/25 — (0,358 — 0,108) - 1,6

2. YIIpOoCTHUTE BHIPAXKEHHE:
17x78 28y
) ———5 T
14y~12 51x21

b)2,7x 5y* - (=3x72y~6)72
3. Haiiaure 3Hau€HKWE BBIPAKCHHUS:

a) 16527124 & /21 .65 - V39 - /35

164

4. Pelivte ypaBHEHHUE:
a)7x =3,5x% 06)3x2—14x+15=0 B)6x2—-24=0

2_
N4 X =1 m)(x2—x—5)- (x2—x—6) =12
e)5x%2 —4|x|—9=0

x2-4  x-2
K) x2—2x+V7—x=+7—x+48

5. Pemnre HEpaBeHCTBO:

a)x—(5-2x)=4 6)(3-V10)(2x—7)<0 B O0<1-3x<-1
2x—1 5x—-2
r)

<
3 2

YacTth 2 (MOBBILICHHBIH YPOBEHb).

6. Yipocture BbIpaKeHHE:



a) b+2  b*-4 3 . )( Va V2b )_a2+2ab
b2-2b+1 3b-3 b-2' Jva-v2b  Va+V2b/)  a-2b

B) Haiiaure 3HaueHne BbIpaKeHUs

m+2 8m%-8 4m+4 1 1
( — . )-—+—np1/1m=\/3
m m-—1

m+1 m3-1 "m2+m+1

7. BbruuciieHue CI0XKHBIX PaAUKaIOB:

(A= — =) (11 —V5); 6) (2—V3) -7 +2v12

B) (1+v2025)" + 2 .\/(\/2025 ~50)

8. Pemure cucteMmy HEpaBeHCTB:

a){Zx—6>0 6{—4<§2<5
4x —20 <0 i

x—Bx—-1)2x+4)<(1—-6x)x
B){(4x —2)(Bx—1) <2(3x +2)(2x — 1)

9. /IBa BesmocuneaucTa OJHOBPEMEHHO OTIPABUINCH B 240-KUIOMETPOBBIi
npoOer. [lepBblii exayl co CKOPOCTHIO, HAa 1 KM/4 OOJIBITIEH, YeM CKOPOCTh
BTOPOTO, U MPUObLIT K punuIy Ha 1 yac pansiie Broporo. Haititu ckopocth
BEJIOCUIIENCTA, MpUILIEANIEro K GuHury nepBsiM. OTBET TaiTe B KM/U.

Yactb 3 (BBICOKMI YPOBEHbD).
10. Haiinure Bce 3HaUeHHs MapaMeTpa d, NPy KOTOPBIX YPaBHEHUE UMEET J1Ba
PasIUYHBIX JAEHCTBUTENIBHBIX KOpHS: ax? —3x —1 =0



